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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Премія Global Teacher Prize Ukraine представляє нову спеціальну номінацію – "Вчитель-

захисник". Вона покликана відзначити педагогів із досвідом військової служби. Номінація

відкрита для трьох категорій освітян: учителів, які сьогодні захищають Україну у лавах Сил

оборони; ветеранів і ветеранок, які після служби повернулися до роботи в школі; а також

педагогів, чий професійний шлях поєднав освіту та військову службу, але які за станом

обставин наразі не мають можливості повернутися до викладання. 

Переможець номінації отримає 500 тисяч гривень.

"Війна навчила мене: зброя захищає сьогодні, але освіта – завтра. Учитель і захисник для

мене – це дві ролі однієї відповідальності: одна тримає небо й землю, інша – смисли, цінності

та внутрішню силу людей; одна захищає державу фізично, інша – формує стійкість, мислення

та цінності тих, хто її будуватиме завтра. Для мене ця номінація – про визнання того, що

освіта під час війни стала теж фронтом відповідальності", – говорить Олександр Чучаєв,

вчитель історії, фіналіст Global Teacher Prize Ukraine 2017 та 2020 років,, нині

військовослужбовець Сил оборони України. 

Сьогодні українські вчителі не лише навчають дітей під час війни, а й часто самі стають на

захист країни, вступаючи до лав Сил оборони України та інших підрозділів. Багато з них після

служби повертаються до шкіл і ліцеїв, де продовжують працювати з дітьми. Їхній досвід

виходить за межі особистої історії – він допомагає формувати в учнів розуміння

відповідальності, стійкості, лідерства та цінності свободи. Саме тому Global Teacher Prize

Ukraine започатковує номінацію "Вчитель-захисник", щоб відзначити педагогів, які поєднали

захист країни з роботою в освіті.

"Вчитель-захисник – це номінація реальності, в якій ми всі опинилися. Коли вчителі змінили

шкільний розклад на графік чергувань у ЗСУ, або ж навпаки завершивши службу, обрали

присвятити себе школі. Ми прагнемо підсвітити ці історії, які є найважливішими уроками

сьогодення", – зазначає засновниця Global Teacher Prize Ukraine та "Освіторії" Зоя Литвин.

Спеціально до запуску номінації військовослужбовці та учасники Культурних сил створили

відео про людей, які сьогодні тримають оборону країни та її майбутнього.

Якщо ви маєте досвід роботи в освіті та захищали або захищаєте Україну? Або знаєте

педагога, чия історія служіння країні заслуговує на визнання? Подайте анкету або номінуйте

цього освітянина чи освітянку на премію Global Teacher Prize Ukraine 2026.

Саме ваша історія або історія вашого колеги може стати прикладом для всієї країни.

ВЗЯТИ УЧАСТЬ

Global Teacher Prize Ukraine – це провідна національна професійна відзнака для видатних

педагогів, яка цього року святкує свій ювілейний, 10-й сезон. Вона є частиною престижної

світової премії, заснованої філантропом Санні Варкі у 2014 році.

Премію в Україні організовує громадська спілка "Освіторія".

Головний переможець отримає 1 000 000 гривень. Також передбачені окремі спеціальні

номінації 2026 року (зокрема "Вчитель математики", "Вчитель-захисник", "Вчитель

доброчесності", "Вибір серцем" та інші) з винагородами до 500 000 гривень або освітніми

подорожами.

Педагоги можуть подати заявку самостійно, а учні, батьки, друзі чи колеги – номінувати

свого улюбленого вчителя на сайті премії: apply.globalteacherprize.org.ua 

Премію для учителів Global Teacher Prize Ukraine організує Освіторія за підтримки

Міністерства освіти і науки України, Міністерства цифрової трансформації України,

національної едьютеймент-платформи актуальних знань та навичок Дія.Освіта,

Антикорупційної ініціативи Європейського союзу в Україні (EUACI), ІТ-компанії Soft Serve, KSE

Foundation і Talents for Ukraine та Укрзалізниці та Культурних сил України – об’єднання діячів

культури, що підтримує Сили оборони України. 1+1 media виступає генеральним

медіапартнером, платформа кіно і телебачення Київстар ТБ, Суспільне Мовлення, Українська

правда, hromadske, медіамережа "Вікно Відновлення", медіа позитивних новин та історій

ШОТАМ, а також медіа "Лачен пише", ProKyiv та ProDnipro забезпечують інформаційну

підтримку.
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